



# 济南首个艺术综合体“时光之城”开馆

## 欧美艺术大展开幕,带您从1416穿越到2016



本报8月24日讯(记者 喻雯) 看顶级国际艺术展,济南有了好去处。24日,济南首个艺术综合体——“时光艺术之城”正式开馆。开馆当天,时光艺术之城带来了史上最大规模的欧美大师名作展览,一大批西方顶级艺术大师的精品以及众多古典、现代主义与当代艺术家的精品力作,带着广大市民、艺术爱好者穿越时光隧道,走进1416年到2016年间西方600年艺术史长廊。

24日晚,“从马可·波罗时代到当代艺术——时光艺术之城开馆盛典暨‘1416到2016’欧美艺术大展”启幕。除了服务艺术家、收藏家和艺术爱好者,对于广大济南市民,最大的好消息就是足不出户就可以看到国内外顶级艺术家的作品。记者在展览现场看到,丁托列托、雷诺阿、马蒂斯、毕加索、达利、安迪·沃霍尔等大师级艺术家的700多件经典作品将集中亮相,堪称近年来不多见的艺术盛事,也是史上最大规模的欧美大师名作来华展览。

记者了解到,时光艺术之城是一个国际性、前瞻性、专业性的艺术综合体,由西城集团与意大利文化艺术中心联合打造,以世界知名设计公司意大

利未来设计公司精心设计,由山东西城时光文化投资有限公司运营,致力于为广大艺术从业人士和艺术爱好者打造一个亚洲一流的国际艺术交流、展示、交易、品鉴和保养的平台。

此次“1416到2016”欧美艺术大展主要分为古典主义、现代主义、当代艺术、非洲艺术、雕塑、家具设计(含古典及现代)、珠宝首饰等专题。其中古典主义绘画单元多角度地展现达·芬奇学院派到文艺复兴威尼斯画派、弗兰德斯画派、巴洛克艺术等西方古典艺术史上重要的风格流派。而现代主义艺术展示印象派、后印象派以来包括纳比派、超现实主义、立体主义、巴黎画派、欧洲抽象艺术、意大利超前卫运动等重要的现代主义流派,包括米罗、雷诺阿、达利、罗丹、夏加尔等重要艺术家的经典力作。当代艺术全方位展示自波普艺术以来包括安迪沃霍尔、博伊斯、杰夫·坤斯等大师的创作。非洲主题全面展示非洲当代艺术创作现状,家居与珠宝首饰设计将展现艺术与设计的跨界与融合,带你感受大艺术与大设计的魅力。一大批西方顶级艺术大师难得一见的艺术精品以及众多古典、

现代主义与当代艺术家的精品力作,带你穿越时光隧道,走进1416年到2016年间西方600年艺术史长廊。

这么多的艺术品集中亮相,时光艺术之城得多大?据西城时光文化投资有限公司总经理李若冰介绍,场馆建筑面积达1.6万平方米,由意大利顶级团队设计。要说“时光艺术之城”是国际艺术交流平台,除了团队出色,人脉广泛,硬件齐全外,交通还要非常方便。时光艺术之城是真正意义上的京沪高铁“会客厅”,位于京沪高铁济南西站东广场,距离北京1个半小时高铁车程,距离上海3个半小时高铁车程,全国各地的朋友们来此都非常便利。

国际知名策展人、意大利文化艺术中心主席,时光艺术之城艺术总监温琴佐·桑弗表示,时光艺术之城是他到目前为止在中国见到的规模最大、展品最丰富的非官方美术馆,在全世界范围内也是出类拔萃的,将会成为一个非常活跃的国际交流平台。

据了解,此次展出的作品只是第一期,上千幅欧美经典作品还将陆续来到时光艺术之城,在泉城济南散发艺术的恒久魅力。

## 亚洲一流国际艺术展示平台很赞

### 看展览做艺术创作还能喝咖啡

本报记者 喻雯

作为济南第一家艺术综合体,时光艺术之城充分融合国际顶级艺术馆设计理念,打造成世界一流的艺术之城。这样一个高大上的综合体,是啥样呢?本报记者带您一睹为快。

记者了解到,时光艺术之城是由西城集团与意大利文化艺术中心强强联合打造,由以皮埃罗为首的世界知名设计公司——意大利未来设计公司精心设计,并由山东西城时光文化投资有限公司运营的亚洲一流国际艺术交流展示平台。位于济南高铁西站东广场中樑,建筑面积1.6万平方米。

西城时光文化投资有限公司有关负责人介绍,时光艺术之城充分融合国际顶级艺术馆设计理念,致力于打造中国最高端、最专业的欧美油画艺术品交易平台;亚洲最权威、最

完善的欧美油画艺术品鉴定中心和修复保护中心,实现艺术品的国际化、大众化、产业化、金融化。

时光艺术之城共分三层,一层为衍生品商店;二层为艺术品展厅、珍品厅、雕塑公园、酒吧及艺术家创作室;三层为艺术品展厅、鉴定修复室、咖啡厅及意大利餐厅。

据了解,时光艺术之城将与以意大利国际艺术中心为核心的欧美200家画廊合作,主营国际当代艺术品和十九世纪末至二十世纪中期欧美经典油画。鉴定中心将通过意大利文化艺术中心聚集200位欧洲顶级博物馆、艺术基金会、艺术机构的国际专家,组建国际一流水准的欧美油画鉴定专家团队。

同时,为所有通过交易市场进入中国的欧美油画艺术品建立数据库,形成流转有序的

评估体系。修复保护中心将与世界上著名的国际历史文化艺术保护学会、美国历史文化艺术保护学会等合作,引进最先进的技术和专业人才,填补国内艺术市场空白。两大中心不仅满足庞大的国内市场的需要,还将为亚洲其他国家举办的国际艺术博览会提供专业化服务。

目前,时光艺术之城已经与西客站片区融为一体,整合省会文化艺术中心等资源,成为集文化、创意、旅游、商业等多功能于一体的省级文化产业园的重要组成部分。依托于山东省济南市西部文化产业的发展,时光艺术之城开馆以后,将打造成为“齐鲁文化新高地、城市开放新窗口、艺术沙龙新中心、普及美学新基地、国际交流新丝路、收藏投资新平台”,力争成为省会济南靓丽的新名片。

## 时光之城艺委会总顾问

### 温琴佐·桑弗是谁?

记者了解到,时光艺术之城以西城时光艺委会的名义,会聚了一大批颇具影响力的艺术界高端人士。其中,世界知名策展大师、意大利文化艺术中心主席温琴佐·桑弗先生任艺委会总顾问。桑弗先生是谁?

据了解,他是著名国际策展人,意大利文化中心主席。曾策划和参与众多艺术活动,从1988年开始参与威尼斯艺术双年展和威尼斯电影节,发起并组织过伦勃朗、雷诺阿、毕加索、米罗、夏加尔等大师的展览。担任山东工艺美术学院教授,齐鲁摄影学会名誉主席,是山东省泉城友谊奖获

得者、济南市最具影响的文化人物获得者。

桑弗先生自1993年以来受到中国各地政府的邀请,策划了一系列重大有影响的国际活动。从2003年以来开始帮助济南文化艺术界策划当代艺术展览。如:毕加索展览、国际摄影双年展、齐鲁国际摄影周等展览已经成为济南的国际品牌。受到了国际重要摄影组织和摄影联盟的认可,对济南国际艺术的交流起到重要作用,得到40多个国家摄影组织的一致好评,使其与平遥摄影节一样成为国际上重要的节庆活动。